

美女网友“心情不好”相约酒吧“谈谈心” 这一谈，就谈走了8万多

郑东新区一酒吧，开业23天，榨取至少68名男客50多万元

郑东新区一酒吧，通过招揽酒托女带顾客消费，或引诱、讽刺、强迫，短短23天从68名男子手中榨取50多万元。同时，警方抓获的31名嫌疑人中，11名酒托女最小的才20岁，每个女孩都配有“托头”、“键盘手”及“打手”，三四人一组，效率奇高。目前，这个以“托头”周欢庆为首的团伙已判刑，酒吧老板柴某等人在逃。 郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 张琨琰 袁普

男子因女网友“心情不好”，酒吧刷卡8万多元

去年3月，市民张庆在陈寨上网时认识了名为莎莎的女子，双方QQ聊天后互留电话号码。4月2日18时许，莎莎称心情不好，约张庆到郑东新区地坤街与地德街交叉口见面。两人碰面后进入附近一家名为“798尚映舍”的小酒吧，莎莎没点单直接说：“简单

喝点东西就行。”随后，服务员端上一壶红酒、一盘水果和一盘瓜子，共650元。张庆拉不下面子，拿出500元现金，并用银行卡刷了150元。两人聊了一会儿，莎莎又点了一壶红酒，张庆刷卡700元；后因“心情不好”，莎莎又点两壶红酒，张庆刷卡2700元……

其间，张庆多次表示想要离开，均被莎莎以各种理由拦下。最后，张庆喝多，刷卡后把银行卡放在了桌子上……

4月3日凌晨1点多，莎莎把张庆送上出租车，清醒后查看短信提醒，张庆在酒吧共消费80630元，加上500元现金，一共是81130元。

不付账？酒托女言语刺激，保安拳脚相加

啥酒这么贵？曾在该酒吧当服务员的小赵说，酒吧设有ABCD四种套餐，均是红酒、果盘、小吃等组合，价格从498元到798元不等，“除了小吃不能造假，所有红酒都勾兑了雪碧或可乐，红酒是进价20块钱的长城干红”。

套餐上了就不能退，有现金付现金，没现金刷卡，实在没钱就挨一顿打，“很多被骗的男客人碍于面子，都会吃下哑巴亏。”小赵透露，酒吧内除了客人以外，其他都是“自己人”。酒托女会以“你是不是男人”或“跟女孩出来还这么小

气”等言语刺激客人消费，实在不行就由保安出面威胁。骗局如被识破，酒托女就会拿出银行卡和服务员演戏，“还差多少钱？剩下的我来付”。单子上做着特殊标志，结账时“托头”各自凭消费单上的标注领钱。

23天，至少68名男子在酒吧被骗消费50万元

酒托女“诺诺”相貌姣好，身材窈窕，为酒吧和自己的“托头”赚了不少钱。据诺诺供述，刚来酒吧时，键盘手就把她们的QQ及微信密码要走，通过摇一摇等寻找目标，聊得差不多就把对方电话号码给她们。“和顾客见面任务

就是勾引，带顾客到酒吧喝酒，喝得越多，提成越多。我们酒吧人员分三个主要部分，酒托女、服务员和保安，每个保安都会罩两三个酒托女。”赚到的钱，老板提30%，键盘手35%，酒托女25%，剩下的10%归“托头”，“我们都

是老乡找老乡，有的还是亲戚或是夫妻，所以利益分配上一直没有过多矛盾”。就这样，酒吧从3月18日开业，到4月11日被警方“一窝端”，最少有68名男子来此消费，光POS机显示的消费额度就达到了50万元。

酒托案涉及诈骗罪、抢劫罪等多项罪名

据高新区检察院检察官王娜介绍，由于受害人多是路过郑州，且觉得丢脸，目前能够认定的被害人人数为68人，认定的诈骗金额为297087元。

王娜说，周欢庆等人组成多个酒托小组，从上到下分工明确，形成一个完整的诈骗体系。这些酒托利用酒托女诱骗男性顾客上钩，用以次充好的红酒骗取顾客钱财，该行为已经构成诈骗罪。

但需注意的是，酒托案件在现实情况中异常复杂，经常会触犯多个罪名，例如消费者事先不知道酒水价格，结账时因价钱过高而拒绝消费，此时酒托方以言辞威胁或暴力手段强行交易，迫使消费者支付高价账单，则有可能构成强迫交易罪；根据《两抢意见》规定，以非法占有为目的，以交易为幌子，采用胁迫、暴力手段，迫使对方交出超出合理费用的钱财，就构成抢劫罪。而因顾客没钱支付，以威胁手段要求对方限时清偿，有可能构成敲诈勒索罪。

连发四宗交通事故，32人受伤 省政府约谈信阳市政府

近年来，信阳共发生一次死亡3人以上道路交通事故4起，造成14人死亡，18人受伤，占全省3人以上事故近四成。5月5日，省政府副秘书长詹洪方代表省政府就此约谈信阳市政府有关负责人。河南省公安厅、河南省交通厅、河南省安监局、河南省交警总队等部门官员参加约谈。 郑州晚报记者 张玉东

回放：
超速、醉驾、占道、超员是惨剧主因

2月5日17时19分许，豫AD3078号大型客车沿107国道行至信阳市浉河区双井医院前路段，大雪路滑，大型客车未保持安全车速失控侧翻，造成乘客3人当场死亡，6人受伤。

2月5日13时许，豫SG3382号轿车行驶至息县包信镇后楼村郭庄路段处，司机醉驾先撞向同向行驶电动车，后失控撞向路边砖垛，致5人受伤，2人死亡。

4月11日10时许，雨天，豫QA9807号重型自卸货车由南向北，与鄂F8C631号小型轿车相对行驶，两车沿107国道行驶至信阳市浉河区金牛产业集聚区十八里社区路段，相互侵占车道，避让时因路面湿滑相撞，造成4人死亡。

4月15日22时40分许，雨天，豫QJA876号小型普通客车因超速超员，车辆侧滑失控，与道路西侧树木相撞，造成驾驶人及乘车人共4人死亡，7名乘车人受伤。

问题：
交通安全三年整治力度不大

省公安厅交警总队有关负责人在约谈会上说，4起事故暴露出信阳市道路交通安全三年整治力度不大、严重违法行为整治不到位、对酒驾打击力度不够、对驾驶人没有形成震慑力、事故后的针对性措施不强以及宣传不到位、管理不到位、措施不到位等突出问题。

约谈会上提出，信阳市政府要深刻反思，查找交通安全薄弱环节，把人民群众的生命和财产安全作为交通管理工作的重中之重，高度重视交通安全工作，全面提升道路交通安全管理水平。

郑州新华书店推出微信查书功能 今后买书 动动手指就知去哪儿买

五一期间，郑州市新华书店推出了微信查书功能，是河南省第一家、全国第二家具备此项服务功能的实体书店，可供市民搜索旗下郑州购书中心35万种在售图书。

只需在手机微信通讯录中添加“郑州新华书店”订阅号，点击进入“查书”界面，输入书名作者等关键词，就可轻松得知书作者、定价、出版社、所在楼层书架号等图书信息。还能同步看到该书存放点地图和行进路线。 郑州晚报记者 何涛

高压线杆被撞倒 3根高压线打着火花落地

昨日清晨，一辆大货车把西三环上一根高压电线挂断后逃逸，而带着电的电线在路面上因为电线击中路面而“叭叭”作响。不少路过的司机紧急绕行，化工路至五龙口路段西半幅立即肠梗阻。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文图



路边一棵法桐根部被烧焦碳化

高压线杆被撞，3根10千伏高压线落地

昨日7时30分许，在西三环快速路与化工路交叉口

向北约200米处，化工路立交桥与五龙口南路立交桥之间西三环快车道上，一根高压线杆被过往车辆撞倒，城市管理

协调应急中心工作人员赶到现场。

断掉的3根高压线每根为10千伏高压，落地后叭叭作响，打着火花。路边树枝也被高压电击断落在马路上。“为保证行人和过往车辆的安全，我们在两边出事地点周围摆放上反光锥、扯起警戒线，并通知电力部门。由于路上还没安装路灯，害怕过往车辆发生意外，我们只好轮流站在路上提醒过往行人和车辆注意绕行。”工作人员邵师傅说。落地高压线将路边石击出深坑

8时许，电力部门赶到，查看后打电话通知停电，之后，落地高压线不再作响。随后电力部门领导赶到现场。在落地高压线周围看到

高压线接触的路边石被高压电击出一个个深坑，路边的一棵法桐根部也被烧焦碳化。地上散落着许多熔化后落地的高压线铁渣。通过观察发现，这根被撞断的高压线杆正处于快速路的两个立交桥的交接处，上下立交的车辆车速都很快。高压线杆处于马路中间，再加上没有路灯，应该是此次事发的主要原因。

9时许，电力部门开始组织清理倒地线杆。记者在附近解后才发现，像这样在快速路中间的高压线杆，在北侧80米的五龙口南路和西三环快速路交叉口还有一根，其根部的水泥护桩已被车辆撞烂半拉。“那一根如不移走，也得被撞断。”一位行人手指不远处的另一根站在快速路中间的高压线杆说。线索提供 岳永淑(稿费50元)

